

公司全体党员参加朔州市 市场监督管理局市非公党委 主题党日 活动

为以实际行动庆祝建党100周年，扎实开展党史学习教育，总结历史经验、认知历史规律、传承红色基因、牢记初心使命、践行党的宗旨、发扬优良传统，公司党总支全体党员三月三十一日参加朔州市市场监督管理局、市非公有制经济组织党委赴平鲁区李林烈士陵园、朔平西山抗日根据地纪念馆、建党百年党史学习教育基地和平鲁博物馆开展的主题党日活动。

在李林烈士陵园举行了拜谒仪式，奏唱国歌，全体人员面对党旗重温入党誓词。李林烈士及抗日志士

群体可歌可泣的英雄事迹感动了所有人。使大家较为详实地了解了发生在平鲁这片热土上中国共产党领导人民为抗击外敌侵略浴血战斗的光辉历史，受到了一次深刻的爱国主义、英雄主义教育。更加深刻地认识了党中央开展党史学习教育决策的重大现实意义和深远历史意义。更加坚定了每位党员“四个意识”、“四个自信”和做到“两个维护”的决心，以更加坚定的意志和拼搏精神投身到习近平新时代中国特色社会主义思想建设和实现中华民族伟大复兴的壮丽事业中，以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

活动最后参观学习了平鲁后安煤矿党建阵地。

(总公司董事会 吕治国)



小故事大智慧

种树故事的启发

有一天，一个老人路过一块地，看见两个人拼命的干活，一个人一直在拼命的挖着坑，一个人在拼命的填土，老人就好奇，看他们在做什么，可是老人看了半天就是怎么也看不出他们在做什么。不像是找什么宝贝。

最后，实在是忍不住想知道他们在干嘛，就过去问他们：“你们在干什么？”他们这样回答的，我们是在种树，本来是有三个人一起分工的，今天种树的没有来，我是负责挖坑的，所以我只管挖坑，另一个人也说了，我是负责填土的，所以我只负责填土，别的不管我的事。

启示：团队精神，如果每个人都自私自利，光顾着自己的利益，虽然自己任务完成了，但是整体的利益没有一点收益！最终还是徒劳无功！

团结协作共同发展是团队取得成功的共同要点，所以公司的每一位员工都要认识到合作的价值和意义。加强沟通和协作，唯有合作才能取得共赢，团结协作是公司不断进步的源泉。

迎难而上谱新篇·再铸华源新辉煌

一年一度的“二月二，龙抬头”华源公司工作会议暨表彰大会2021年3月14日在海天海酒店多功能会议厅隆重召开了。这是承前启后历史性的盛会，也是把华源公司董事会的主张转化为华源公司全体员工的共同意志的大会；放眼长远目标凝聚华源伟力；华源壮丽航程，迎来新的启航，也是华源公司全体员工拼搏奋斗的新起点的大会。

宁日文总经理作了《战疫情逆风飞扬·谱新篇再创辉煌》的工作报告，总结回顾了各公司2020年的工作成绩与存在的不足，明确了2021年的工作目标和任务，同时详尽布置了各分公司在新的一年中的要求和期望。同时指出了新的一年也是“三权分离”自主经营模式的决胜年和实现公司两大任务（物质、精神）的关键年。目标和任务已明确，征途漫漫，唯有奋斗，华源广大党员干部和员工要发扬为华源服务孺子牛，创新发展拓荒牛，艰苦奋斗老黄牛精神，开拓进取，奋发有为，定能开创高质量，发展新局面，交出无愧于时代和华源的新答卷。

董事长孙林的讲话聚焦了贯彻新发展理念，走高质量发展之路。大道至简，实干为要，踏上新征程，把握新机遇，应对

新挑战，不断强化抓落实的政治自觉，思想自觉，行动自觉，稳步推进“三权分离”向纵深发展，确保各个分公司的工作扎实推进。

会上表彰的“三权分离”自主经营成绩突出单位，两个先进集体和十三名先进工作者，为公司的全体员工树立了榜样和楷模。员工是企业的根基，优秀员工是企业的制胜法宝，企业的稳健发展离不开全体员工的辛勤付出，正是他们的不懈努力和无私奉献换来了华源公司的不断成长。

这一刻，春天的气息已经荡漾在我们每个华源人的心中，华源激情已悄然上演；这一刻尽职尽责的种子已在我们心中播种发芽，这一刻我们愿与华源共相伴，用激情、用执着、用智慧在华源的平台书写自己完美的人生。

初心不改，行者无疆，华源的新征程号角已经吹响，华源公司发展成果必将书写新的篇章，再铸华源历史性的辉煌。

(物业公司 杜彦)

节后人勤春来早 工业整顿修缮忙

随着天气渐暖，工业整顿修缮工作也已提上了日程，办公楼、公寓楼因年久老化，许多墙体多处开裂，每逢雨天都出现不同程度的渗水、漏雨现象，造成墙皮脱落、墙面严重污染，严重影响了入驻企业工作人员的工作环境。虽在日常管理中多次进行了维修，但也都是小规模维修，治标不治本。为了保障园区入驻企业有一个整洁的工作环境，吸引到更多新的企业入驻，也为有一个焕然一新的面貌来迎接工业园区的10周年纪念庆典，决定对办公楼、公寓楼以及园区包括喷泉景观、运动操场在内的基础设施等进行全面维护、修缮。

2到3月份，对办公楼、公寓楼楼内出现的裂缝修补，因修补地方较多为不影响美观，对楼梯间以及走廊墙面进行二次粉刷。预估4月份开始室外的粉刷工作也将提上日程，为了不给入驻企业工作带来不便，我们是卫生、工作进度两手抓，边粉刷边打扫，修补、粉刷过程的石膏、漆料脏污的地方很多，保洁人员尽心尽责都在第一时间清理完毕。3月初，工业人员与专业工人已合作完成对查验大厅地面的翻修工作，预计4月份开始着手对公寓楼、办公楼以及办证大厅楼梯水泥层开裂下陷的重新翻砌工作。

开春以来，工业公司所有人员的工作安排的满满当当，人们脸上未见抱怨与愁闷，而是洋溢着满足与希冀，看着园区在自己的努力下越来越好，忙碌的工作带来的辛苦也都转换成了我们心中满满的充实与成就感。

(工业公司 任雅琴)

一场雪

2021年的3月，突然就下了一场雪，很大，近年来很久没有见这么大的雪了，很是想念。纷纷扬扬的雪花漫天飞舞，小区地面上渐渐变成了纯白的世界，落在树枝上，远远望去，玉树琼枝，充满了诗情画意，“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”。“大雪压青松，青松挺且直”。“朔风吹散三更雪，倩魂犹恋桃花月”。多么美好的三月，晶莹剔透的一场雪。

鲁迅说朔方的雪花在纷飞之后，永远如粉，如沙，他们决不粘连，撒在屋上，地上，枯草上，就是这样。也有人说雪花是最为神奇的圣洁之物，是上帝撒下的花朵，只为那些心中有空地的人开放。

随着年龄的增长，小时候的回忆变的分外珍贵，如今高楼林立，这场雪，下的很厚实，我们踩上去咯吱作响，小区里由于雪的到来，孩子们特别高兴，业主们也带着孩子们堆起了一个或大或小的雪人，开心的孩子们围着雪人打雪仗，大人们和我一样站在那里拍照回忆各自的小时候，那时候在大人的帮助下也堆起过一个形态各异的雪人，拿过木炭当眼睛，拿过辣椒当鼻子，也曾把自己的围巾手套借给雪人。有业主说现在我们也已把我们小时候大人教给我们的堆雪人方法教给了孩子们，看着他们也会一天天长，本来就是很简单的快乐，这就是幸福。

(物业客服部 张钰梅)

